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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в 

публично заседание на 23.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

7690 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 11:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], редовно призован, представлява се от юрк. Й., с 

пълномощно по делото на лист 10. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – редовно 

призован, представлява се от юрк. Л., с пълномощно от днес. 

Заинтересована страна –  [фирма], призован, представлява се от юрк. Т., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно призован, не изпраща процесуален представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ във връзка с усложнената епидемична обстановка в страната и с цел защита и 

опазване живота и здравето на гражданите  

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на страните и вещите лица, да подават молби, искания и становища по 

номера на делото на имейл адреса на АССГ - [електронна поща], който е публикуван 

на интернет страницата, както и да посочат имейл, на който да им бъдат изпращани 

призовки, съобщения и други съдебни книжа. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 



ДОКЛАДВА адм. дело № 261/2020 година на ІІІ отделение 8 състав АССГ, с 

приложени към него писмени документи под опис. 

 

Юрк.Й. – Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата. 

Юрк. Л. – Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата. Представям договор за 

доставка на природен газ предвид това, че договорът е посочен в оспореното решение. 

Юрк. Й. –  Да се приеме представения договор от ответната страна. 

Юрк. Т. – Оспорвам жалбата. Представям становище по жалбата и доказателства към 

нея: договор за допълнително споразумение, с което е удължен срокът на договора, от 

което е видно обстоятелството, че въпреки, че оспорват с жалбата  [фирма] и  

[фирма] претендира сключване на договор пък те не искали, всъщност това е 

доказателство, че са подписали допълнително споразумение, удължен е срока на 

договора, до 01.01.2021 година. Дефакто към настоящия момент липсва предмет по 

жалбата. Представям становището на ответника и жалбоподателя. Приложила съм 

годишните програми към договора. Моля да приемете доказателствата приложени 

към настоящото становище. 

Юрк. Й. –  Самият факт, че е подновен договора с  [фирма] всъщност не означава, че 

нашата жалба е безпредметна. Предмет на жалбата не е самото сключване на 

договора,а  предмет на жаклбата е некоректното поведение на  [фирма] и съответно, 

че той предлага да  бъде сключен договора много по-рано от реално необходимия 

срок.  

Юрк. Л. –  Моля да се приеме становището, както и доказателствата към него. 

Считам, че не е налице правен интерес от подаване на настоящата жалба, предвид 

фактът, че КЕВР е сезирана с искане за установяване на нарушение на 

договорни-пратки, изразяващи се в предлагане на подписване на това споразумение. 

Видно е, че е подписан. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка, както и допълнително ангажираните днес от 

заинтересованата страна писмени документи като доказателства по делото. 

ПРИЕМА за послужване адм. дело № 261/2020 година на ІІІ отделение 8 състав 

АССГ, с приложени към него писмени документи под опис. 

 

По отношение на направеното искане за прекратяване на настоящото производство, 

поради липсата на правен интерес у жалбоподателя, във връзка с днес приетите 

писмени доказателва, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЩЕ СЕ произнесе с крайния си съдебен акт. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 



ЮРК. Й. – Моля да уважите жалбата по съображения изложени в същата. Моля да 

отмените като незаконосъобразно Решение № З 456/03.07.2020 година на КЕВР на 

посочените в жалбата основания. Претендирам разноски, представям списък. Моля за 

срок за писмени бележки. 

ЮРК. Л. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана.  Моля да 

уважите решението на КЕВР като правилно и законосъобразно. Моля за срок за 

писмени бележки. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.  

Юрк. Т. – Моля да отхвърлите жалбата срещу решението на КЕВР като недопустима и 

неправилна, неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите решението на КЕВР 

като правилно и законосъобразно, ведно с направените разноски. Моля да имате 

предвид становището на ищеца относно представените от  [фирма] доказателства в 

днешшното съдебно заседание, че  [фирма] е отправил такива запитвания за 

продължаване на срока на договора към всички клиенти, предвид договорите, които 

ние сключваме като обществен доставчик с нашия доставчик на природен газ. Това е 

причината ние предварително да имаме яснота, кои клиенти ще ни останат клиенти и 

кои не, за да можем да си направим съответните заявки. Това е процес, който е 

обвързан, ние да си продължим нашите договори, трябва по същия начин да си 

направим заявките, да сключим договора, както и нашите клиенти с нас. Процесът е 

взаимнообвързан и смятам, че не е основателно това възражение, че толкова рано им е 

предложено продължаване срока на договора.  [фирма] е в правото си да има яснота, 

кои от настоящите наши клиенти ще продължат да са в бъдеще наши клиенти и кои 

не. Както е видно от представените от мен доказателства  [фирма] въпреки тази 

жалба е подписал допълнителното споразумение, представил е годишните програми 

за природен газ.  

По направеното искане от страни за депозиране на писмено становище, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 7-дневен срок от днес за депозиране на писмено 

станивище по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:41 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


